
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Nama Pembuat RPPH   : DEVIKA PUSPA ANDRIANI, SP.d 

Satuan Pendidikan   : TK. RAHMI BANDAR LABUHAN 

Semester/ Minggu   : 2/ 2 

Kelompok/ Usia    : B (5-6 TAHUN) 

Tema/ Subtema / Subtema spesifik : KEBUTUHANKU/ MINUM/ MINUMAN KESUKAANKU 

Alokasi waktu kegiatan   : 10 Menit (Simulasi PSP 2) 

Hari/ Tanggal    : Jum’at, 09 April 2021 

Kegiatan Bermain   : Membuat Jus Jeruk 

Kompetensi Dasar   : 1.1(NAM), 3.3-4.3, (FM), 2.12(SOSEM), 3.6- 

        4.6(KOG), 3.11- 4.11(BH), 2.4(SENI) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat mengenal “Air” sebagai  ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat menggunakan kedua tangannya dalam beraktifitas  

3. Anak dapat mengerjakan tugas dengan tuntas 

4. Anak mampu mengenal bentuk, warna dan tekstur 

5. Anak mampu menceritakan apa yang sudah dilakukannya 

6. Anak dapat menjaga kebersihan bahan dan wadah yang digunakan 

 

B. Bahan Ajar 

Kegiatan Membuat Jus Jeruk 

1. Siapkan buah jeruk, air, dan gula 

2. Siapkan Alat Peras jeruk/ Blender, Sendok 

3. Jeruk di belah menjadi dua 

4. Peras jeruk menggunakan alat yang tersedia 

5. Siapkan air panas dan gula untuk di campur menjadi air gula  

6. Masukkan air gulanya kedalam perasan air jeruk tadi 

7. Aduk- aduk agar manisnya merata 

8. Tuangkan jus jeruknya kedalam gelas  

9. Jus jeruk siap di minum 

 

C. Media 

➢ Video dari guru 

➢ Alat peras jeruk/ blender, pisau, sendok, gelas, mangkuk 

 



D. Langkah- langkah Pembelajaran 

 

PEMBUKA 

1. Melihat tayangan video pembelajaran penjelasan materi 

2. Melihat tayangan video penjelasan pilihan main/ kegiatan 

3. Berdoa sebelum kegiatan 

4. Menyiapkan alat dan bahan yang akan digunakan 

 

INTI 

1. Senangnya membuat Jus jeruk kesukaanku 

2. Asyik, aku suka memeras jeruk 

3. Senangnya membuat Jus jeruk dengan peralatan yang ada di rumahku 

4. Aku bisa membuat jus jeruk sampai selesai 

5. Aku bisa mengucapkan bentuk, warna dan tekstur buah jeruk 

6. Dengarlah, aku bisa menceritakan apa yang sudah aku lakukan 

PENUTUP 

1. Tanya jawab (refleksi) pelaksanaan kegiatan yang telah dilakukan 

2. Merapikan alat yang telah digunakan 

3. Melaporkan hasil kegiatan (dokumentasi) 

4. Berdoa 

 

E. PENILAIAN 

NO KD & INDIKATOR Metode Pencapaian 
perkembangan 

 
Deskripsi 

BB MB BSH BSB 

1 1.1 (NAM) 
- Mengenal air 
sebagai ciptaan 
Tuhan 

Observasi melalui video di 
Wa grup 

     

2 3.3-4.3 (FM) 
-Menggunakan 
kedua tangannya 
dalam 
beraktifitas 

Observasi melalui video di 
Wa grup 

     

3 2.12 (SOSEM) 
-Mengerjakan 
tugas dengan 
tuntas 

Observasi melalui video di 
Wa grup  

     

4 3.3-46 (KOG) 
-Mengenal 
bentuk, warna 
dan tekstur 
benda 

Observasi melalui video di 
Wa grup 

     

5 3.11-4.11 (BH) 
-Menceritakan 

Observasi melalui video di 
Wa 

     



apa yang sudah 
dilakukannya 

6 2.4 (SENI) 
-Menjaga 
kebersihan 
bahan dan 
wadah yang 
digunakan 

Foto dan video di Wa grup      

 

  Mengethui     Tanjung Morawa, 09 April 2021 

 Kepala Sekolah TK. Rahmi      Guru Kelas B 

  

 Devika Puspa Andriani, S.Pd              Fitriyanti Nurlely 

 


